

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség az előfizetést:
FERENCIEK-TÉRT 2. SZÁM

Felolvasó szaktanári és leolvasó kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL

Helyben egy hónapra 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK

Vége a vakációnak, folynak a beiratások.

Bár az idén kissé meghosszabbították a diákok vakációját, az mégis véget ért s most már folynak a beiratások, közeledik a „Veni Sancte” s pár napon belül megkezdődnek a tanítások is.

Az utcán minduntalan találkozunk ünneplős ruhába öltözött kis diákkal, aki többé-kevésbé gondba merült apja anyja oldalán valamelyik iskola felé halad.

Sajnos a beiratás ma a szülők 80-90 százaléka számára nagy gond, mert a beíratással járó kiadások: tandíj, könyvek s egyéb taneszközök, no meg néhány ruhadarab is, nagyon komoly összeget jelentenek a szülők számára.

Minden szülő szívesen áldoz gyermeke iskolázatására, mert minden szülőben él erősen a szülői szereteten felül a társadalmi kapillaritás érzése; minden szülő igyekszik, ha már magának kevésbé sikerült, legalább gyermekeit jobb életkörülmények, könnyebbnek képzelt megélhetési lehetőségek közé juttatni, minden szülő törekszik gyermekeit, ha csak lehet, magasabb társadalmi osztályba emelni.

A társadalmi kapillaritásnak ez a gyermekeken keresztül megnyilatkozó természetes érzése leginkább szembejön akkor, ha végiglapozzuk az értesítőket és a szülők foglalkozását megfigyeljük. Ezt a gondolatot különben kifejezi az a régi magyar, szinte közmondásszerű kivánság is: „Légy különb az apádnál.”

Készséggel elismerjük, hogy az eredményes és sikeres tanítás súlyos anyagi kötelezettségeket ró az államra és az iskolákat fenntartó közületekre. Érthetőnek tartjuk azt is, ha az iskolafenntartók költségeik túlnyomó részét tanítványaik szüleitől igénylik tandíjak alakjában, de kívánatosnak tartjuk, hogy még ilyen nehéz körülmények között is érvényesüljön az a gondolat, amelyet Horthy Miklós kormányzó a harkányi Anyák Napján hirdetett. Ennek a gondolatnak a lényege: a család védelme. Azt tette ugyanis a kormányzó, mind az állam, mind más közületek, munkadók, hivatalos és erkölcsi köteleességévé, hogy egyenlő feltételek mellett mindig és minden körülmények között a több

gyermekkel bíró családfenntartó társaságok.

Nagyon kívánatos volna, hogy ez a gondolat már a beiratásoknál is érvényesüljön és a tandíjak elengedése felett rendelkező hatóságok, tanfelügyelők ne csak azt nézzék, hogy az az illető szülő rendelkezik-e szegénység-bizonyítvánnyal, ha nem azt is nézzék mennyi a gyermeke. Vonuljon be az iskolai statisztikai lapok közé egy új rovat: Az apa foglalkozása mellé írják oda azt is, hány gyermek apja. A tandíjak elengedésénél, vagy mérséklésénél legyenek a tanfelügyelők illetékes tényezői figyelemmel arra is, hogy ahol sok a gyerek, ott sok a gond is; az a gyermek nem találja meg otthon mindig a nyugodt tanulási kényelmes lehetőségeit s így néha gyengébb eredményeket mutat fel, mint a jó viszonyok között élő egykés gyerek.

Máhig Ervin adminisztrátort nevezte ki az érseki hatóság kiscsávolyi plébánossá.

Böhm Besnyő Jenő plébánosnak a pálosrendi Gyula páternek a magyar szerzetbe történt belépésével egyidejűleg Máhig Ervin hittanárt nevezték ki Kiscsávolyra adminisztrátornak. Máhig Ervin a kiscsávolyi katolikus közönség hiteletének kimélyítése érdekében igen nemesen tevékeny-

Az is kívánatos, hogy az oktatók ezeket a körülményeket fokozottabban vegyék figyelembe tanítványaik oktatásánál, nevelésénél, osztályozásánál. Nem mulasztom el ezuttal sem annak a statisztikai adának a leszögezését, hogy az a nemzet, amelynél családonként csak 2 gyermek születik, 300 év alatt kipusztult; a harmadik gyermek tartja fenn a nemzetet és csak a negyedik gyermek jelenti a természetes szaporulatot.

A nemzet fejlődésének, a nemzetközi versenyben való fennmaradásának két legfontosabb tényezője a lakosság lélekszáma és kulturájának színvonala.

Amikor ennek a színvonalnak a fenntartását és emelését várjuk iskoláinktól, ugyanakkor kérjük a nagy családok kulturális terheinek lehetőleg megkönnyítését.

Dr. KL.

kedett s a kiscsávolyi lakosság, úgy szintén felettes hatóságai előtt is megbecsülésben áll. Az érseki hatóság Máhig Ervint most plébánossá nevezte ki Kiscsávolyra. A ki nevezés a városban mindentűn örömmel és megelégedéssel találkozik.

Nagy ünnepség keretében leplezték le Baján P. Jugh Miklós szentferencendi plébános mellszobrát.

Az Alsóvárosi Olvasókör és a Bácska S. E. közös ünnepe.

Egy igazi bensőséges ünnep.

Lélekemelő és nagyszerű ünnepség keretében leplezték le a Bácska SE és az Alsóvárosi Keresztény Olvasókör egyházi elnökének, P. Jugh Miklós szentferencendi plébánosnak mellszobrát az Olvasókör Erzsébet királyné utcai székházában. Gyönyörűen feldisznított helyiség várta az ünnepelőket, virágok és drapériák egész erdejé díszítette a termet. Az ünnepelt nagyszámu barátai és tisztelői zsúfolásig megtöltötték a termet és igen sokan voltak kiknek már csak az ajtóknál és az udvaron jutott hely.

Este 9 órakor Blum József egyesületi titkár nyitotta meg az ünnepséget, beszédében méltatja a nap jelentőségét és az ünnepelt érdemét. Viharos lelkesedés és megmegújuló tapsvihár tört elő, amikor levette a szobrot takaró, piros-fehér zászlót. További beszédében a hazaszeretet és a közért való önzellen munka példaképpé állítja az ünnepeltet, akinek nem alkotásai marandó értékek.

P. Jugh munkássága.

A nagyhatású beszéd után dr.

Parcsitch József ügyvéd beszél a magyarság jelenlegi nehéz helyzetéről; soha nem volt nagyobb szükség az összetartásra mint most amikor a külső ellenségek és a nehéz gazdasági helyzet gyengítik a magyar erejét, de vannak még eszmék és van cél ami mindennél erősebb, hogy a magyart összetartsa, eggyé kovácsolja. További beszédében kéri az ünnepeltet, hogy továbbra is azon az uton vezesse egyesületét, melyet a múltban megmutatott és a jelenben követ.

Az ünnepelt plébános válasza.

P. Jugh Miklós meghatóttan válaszol. Megköszöni a bizalmat, melynek követői im látható jelét is adják s igéri, hogy továbbra is azon az uton halad, amit hite és kötelességérzete parancsol. Beszédében kiemeli, hogy Baja város és különösen az Alsóváros, már a gyzásos emlékü szerb megszállás alatt is hitet és tanúságot tett rendíthetetlen magyarságáról és hazaszeretéről. Beszédét a szózat szavaival végzi. Aldjon, vagy verjen sors keze, itt élned és halnod kell! Szavait szünni nem akaró taps és éljenzés fogadta.

Az ünnepséget 140 személyes társasvacscora követte és a társaság a hajnali órákig kellemes hangulatban együtt volt.

Az ünnepély megrendezéséért a Bácska SE. agilis rendező gárdája minden elismerést megérdemel.

P. Jugh Miklós plébános nagyszerűen formált, megragadóan kifejező művészi kivitelű mellszobrával Kender Istvánnak nagy sikere volt.

Jobban van a belga király.

Lipót király egészségét állapotáról jól értesült helyen a következőket közlik: A király sebesülése könnyebb természetű ugyan, de az uralkodó lelkiileg teljesen összeroppant.

A belga királyi udvar a következő közleményt adta ki:

„Annak ellenére, hogy a király súlyos lelki megrázkódaton ment át, egészségi állapota a körülményekhez képest kielégítő. A király bordatörése könnyebb természetű, az ajkán és a jobbkezén szenvedett sérülések gyógyulási folyamata teljesen normális”.

A legújabb, legmodernebb **RÁDIÓK** már most kaphatók

A BRUSZT RÁDIÓHÁZBAN!

Orion, Philips, Standard, Telefunken, Eka.

Rálöttek a kisszállási uradalom tisztjére a dohányrablók és elvitték az uradalom nagymennyiségű dohánykészletét.

A kisszállási uradalomban nem mindennapi esemény igazolja a kedélyeket. Az elmúlt pénteken tolvajok jártak az uradalom területén és alaposan megdörmölték a dohánykészletet. A betörők magukhoz ragadtak három zsák dohányt és értékes zsákmányukkal elégedetten tovamentek.

A lopást elsőnek az uradalom egyik segéd tisztje vette észre, aki nyomban a tolvajok üldözésére sietett. A segéd tiszt, alighogy a rablók az uradalom-

ból kiértek, a nyomukba juttott és izgalmas hajsa indult meg a tolvajok kézrekerítésére. Mikor már egészen a nyomukba ért, akkor az egyik rabló hátrafordult és revolverrel többször a segéd tiszt felé lőtt, szerencsére azonban a golyók nem találtak. A rablók így egéruat nyerve, elvágtattak, anélkül, hogy valahol feltartóztatták volna őket.

A csendőrség széleskörű nyomozást rendelt el a dohánytolvajok elfogatására.

Véres eszmecsere a bajai határban a csősz dorongja miatt.

A bajai, illetve szentistváni határból súlyos állapotban szállították a kórházba Melcher András Szentgyörgy utcai napszámost, aki a fején szenvedett sérülési sebeket.

A sokáig eszméletlenül fekvő ember mikor a kórházban magához tért előadta, hogy vasárnap délután a szentistváni határon ment keresz-

tül. Utközben összetalálkozott Tadic István csőszszel, aki kérdőre vonta, hogy miért járkál arra. Szóváltás keletkezett köztük, miközben Tadic felkapott egy dorongot és azzal Melchert súlyosan megsebesítette. Az ügyben a rendőrség a vizsgálatot megindította.

Nagy károkat okozott Kisszálláson a pusztító vihar.

Negyven sertés, tizenkét juh és két tehén elpusztult a viharban.

A legutóbbi nagy vihar, mely Bácskában mindenütt súlyos károkat okozott, igen érzékenyen sújtotta a kisszállási uradalom nehéz sorsban élő béreccsaládjait.

A pusztító vihar mandula nagyságu jégesővel jelentkezett és a termést alaposan megtizedelte. Legnagyobb károkat az állatállományánál

mutatkoztak. A tomboló viharban összedől egy nagy sertésöl és elpusztult a benne levő negyven sertés. Ezenkívül két tehén és tizenkét juh is a viharba pusztult.

A kétségbeesztő állapotban sínylő családok igen reménytelenül néznek a közelgő tél elebe.

Véget ért a Napközi Gyermekeothon nyaralattása a bajai Dunán.

A bajai Mansz és az Akció Katolika segítségével a bajai Napközi Gyermekeothon kis lakóit a város

ez évben először, két hónapon át nyaralattatta a Kamarásdunán e célra elkülönített egyszerű fürdőterületen.

A kicsinyeket a város a felügyelőnök és két fiatal bajai tanítónő védelmére bizta és a népes gyermekközösség a legboldogabb időt élte a napfény, levegő és a kitünő dunavíz birtokában. Az élelmészük is igazán kitünő volt, amit bizonyít, hogy a szép piros barnára sült gyermekmek a nyaralás végén mind meg-

izmosodtak és súlyosan is gyarapodtak.

A Napközi Gyermekeothon gondozottjainak nyaralattása az őszi és a küszöbön levő iskolai időnyre való tekintettel, most ért véget. Mondanunk sem kell, hogy a hálás kicsinyek fájó szívvel váltak meg a Dunától s a kedves nyaralóhelytől.

Változások a tanítóképzőintézet tanári karában.

Máhi Ervin hittanár kiválásával a tanítóképző intézet új hittanárává Prigly Jánost, a kalocsai érseki tanítóképző tanárát nevezték ki. Ugyancsak a bajai tanítóképző rendes tanárává nevezték Orbán And-

rás a nyiregyházi tanítóképző tanárát. Az új zenetanár Schenk Géza az idén képesített okl. zenetanár. Okruczky András tanárt a pestszentlőrinci polg. isk.-hoz helyezték át.

Egy hónapi fogházat kapott az ölelkező hentessegéd.

Paszterkó Józsefné egy tanyai földműves felesége feljelentette a rendőrségen ifj. Tóth Pál hentessegédet, hogy az lakásába behatolt és erőszakoskodott vele. Az ügy az ügyészség vádirata alapján a törvényszék elé került, ahol tegnap délelőtt tárgyalták a hentessegéd ellen benyújtott panaszt.

Ifj. Tóth Pál erélyesen tagadta az

ellene emelt vádat és ártatlanságát hangoztatva kijelentette, hogy az erőszakoskodásból mindössze annyit igaz, hogy az asszonyt átakarta ölelni és derekát megfogta. Azonban semmi olyat nem tett, ami feljelentésre okot adhatna.

Ifj. Tóth Pált a törvényszék 1 havi fogházra ítélte. A vádlott és védője felelkeztek.

Nagy boxeres verekedés Szentistvánon.

Boxerrel félholtra sebesítettek a legények két embert.

Szentistvánon újra egymást követik a verekedések. Vasárnap este a Kapisztrán-utca véres csatározások színhelye volt. Két embert majdnem félholtra vertek boxerrel. A verekedés előzményeit még nem sikerült kideríteni.

Állítólag a késő esti órákban Váity István budapesti lakos és Markó József szentistváni gazdát Nebojsza és Dugality nevezetű szentistváni

legények megtámadták. A legényeknél boxer volt s ennek tulajdonítható, hogy a különben erős embereket könnyű szerrel földre tudták teperni. Mindkettőjüket súlyosan megsebesítették. Váity István fejét 19 helyen zúzták be a verekedő legények. A rendőrség a verekedés ügyében erélyes rendszabályokat folyamatosított, a két sebesült egyelőre otthonában ápolják.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerésznel.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengótól.

HIREK.

— A bajai állami tanítóképzőin tételben a két hetes továbbképző német nyelvtanfolyam szép eredménnyel befejeződött.

— A Szentistváni Közbirtokosság Legelletési Társulata hivatalos működését Szent István király u. 79 számú új helyiségében folytatja.

— Pótbéírás az állami polgári leányiskolában. Az állami polgári leányiskolában a pótbéírások szeptember 6 án és 7 én d. e. 8—12-ig lesznek. A tanóvet megnyitó Veni Sancte a r. h. tanulók részére szeptember 9 én 9 órákor lesz, utána valamennyi tanuló részére tanóvetnyitő ünnepséget tartunk. Szeptember 10 én 8 órákor kezdődik a tanítás.

— A városi költségvetés a pénzügyi bizottság vitájában. Baja város jövő évi háztartási költségvetésének tárgyalására tegnap este 8 órára hivta össze a polgármester a pénzügyi bizottságot. A költségvetés vitája, illetve elzotes bemutatása egészen 11 óráig tartott.

— Aggyvertóulás, szívszorogás, nehéz lézés, felelemérzet, idegesség, fejfájás, lehangoltság, álmatlanság, gyengeségi állapotok, munkaképtelenség a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűviz használata által igen sokszor gyorsan megszüntethető.

URÁNIA

Szeptember 4-én,
Szeptember 5-én,

Az osztrák filmgyártás legvidámabb filmje

Mulassunk reggelig

Falrengető bohózat 14 felvonásban.

Kulturfilm és H ir a d ó

Bérlatszelvek mindkét este érvényesek.



Ünnek lesz kellemes, ha nem vár tovább, hanem még ma cyánóztat!

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánózó vállalata, Baja, Czirfusz Ferenc-utca 12. Lakásvizsgálatot megbizva: Liszka és Hideg szobafestők, Katona József-utca 3. szám. A lakásvizsgálat díjtalan.

— A felső kereskedelmi iskolai javítóvizsgálatok és pótbéírások. A javítóvizsgálatok a fiu felsőkereskedelmi iskolában a helybeliek számára 4-én a vidékiek részére 5 én 8 órától lesznek. A női felsőkereskedelmi iskolában 6 és 7-én vannak a béírások a pótbéírások mind két iskolában 6 és 7-én reggel 8 órától lesznek.

— Halálozás. Tragikus körülmények között hunyt el tegnap délután Baján Wittenberg Béláné Rózsa Irén, az Ackermann műszövő R. T. igazgatójának fiatal felesége. Az életvidám, csinos fiatalasszony tegnap délután Czirfusz Ferenc utcai lakásán meghalt. Halála az egész városban mély részvételt találkozik. Wittenberg Bélánét szerdán temetik.

Diák vagy diák lányokat,

jobb izr. családból az iskola évre teljes ellátásra fölvesznek. Értekezni lehet Szent Antal u. 7.

A halasi Kullér-pusztai gazdaság egyik eselédjének a felesége nemrégiben 3 gyermeknek adott életet. A kormányzó most fejőstehénnel ajánlódta meg a zsellér-házaspárt.

— A Baján működő Columbia Postagalamb Sportegylet szeptember végén rendezi bajai hiinduló ponttal röplélesi versenyt.

— Béírás a tanonciskolákba. Baja város iparostanonciskoláinak igazgatósága értesíti a tanoncartó gazdákat, hogy az iskolai beiratkozások f. hó 5-én, 6 án és 7-én délután 2—5 óra között lesznek. Ez uttal kérjük a gazdákat, hogy a 4 pengő felszerelési díjakat a beiratkozáskor fizessék meg.

Bérbe adó ház vendéglővel.

VÁRADI ÉRSEK UT
55 SZÁMÚ HÁZ,
MELYBEN VENDEGLŐ IS VAN, BÉRBEADÓ.

PARADICSOM
paszirozó sziták
paszirozó teknők
paszirozó gépek
OLCSÓ beszerzési forrás
Utry Pál Fiai Baja.

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

— **Megtörtént a színikerületek kiosztása.** A hivatalos lap legújabb száma közli a kultuszminisztérium rendeletét a szini kerületek kiosztására vonatkozólag. A rendelet értelmében Fodor Oszkár kapta ez évi szeptember 1 től 1936 szeptember 1-ig terjedő hatállyal Pécs, Baja, Dombóvár és Nagykanizsa területére a sajnátszasi jogot. Vitéz Bánky Róbert és Alapi Nándor drámai rendszerű staggione társulatra kaptak színigazgatási engedélyt.

— **Elveszett egy munkakönyv.** Elvesztett egy Horváth Károly névre kiállított munkakönyv. Bátaszék—Baja közötti országoton. A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgálta be.

— **Gyomor- és bélzavaroknál, hasüregbeli vérpangásnál, étvágytalanságnál, szorulásnál, fellúvódásnál, gyomorégésnél, felbőfögésnél, szédülésnél, homlokfájásnál, hányingernél egy két pohár természetes „Ferenc József” keserűviz alapossna hitisztítja az emésztőutakat.**

VÁROSI SPORTPÁLYA.

1935. szept. 8-án, vasárnap
d. u. 4 órákor

TSE—BTSE

szezonnyitó barátságos
futball-mérkőzés.

SPORT.

**A bajai football-
alosztály beosztása.**

Tegnap számunkban megjelent beosztási tervet helyesbítjük, vagyis a bajai alosztály a következő formában játsza a bajnokságot.

A jelenlegi bajai kerület első és második helyezettei átkerülnek a pécsi I. osztályba, míg a pécsi másodosztály utolsó két helyezettei kerülnek a majd már itt megmaradt második osztályhoz.

1937. évben pedig a bajai másodosztály első és második helyezettei kerülnek a pécsi második osztályba. Megemlítjük még azt, hogy a második osztály átkerülése és beosztása a közeljövőben megtartandó tanácsulésen kerül letárgyalásra.

Laptulajdonos:
DR. KNÉZY LEHEL.

Saját gyártmányu
acélsodrony ágybetétek
acélsodrony tábori ágyak
mosdó állványok
olcsón kaphatók

U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

BAJA-BÁCSKAI KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI:

Autóbuszjárat a máriakönynei Passiójátékra.

A Passiójáték Máriakönynyén szeptember hó 7-én d. u. 5 órákor és 8-án, vasárnap d. e. 11 órákor és d. u. 5 órákor kerül színpadra. Bajaról a városháza elől negyedóránként két autóbusz szállítja ki a közönséget a máriakönynei Passiójátékhoz. 7-én, szombaton délután és vasárnap egész napon át Útőhely ára a Passiójátékra és az autóbuszon való utazásra (Máriakönynyére és vissza) 1 pengő 10 fillér. Az autóbusz jegy és belépőjegy ára az állóhelyre 90 fillér.

Kombinált jegyek, melyek az utazásra és egyszermind előadásra érvényesek már válthatók a Köz művelődési egyesület irodájában Zichy Bódog tér 5, telefon 97 és a hajóállomáshoz közlekedő autóbuszhoz.

Óriási érdeklődés nyilvánult meg a máriakönynei Passiójátékok iránt, a vidékről tömegesen jelentkeznek. Egyes községekből 4—500 résztvevőt jelentettek, így szeptember 7-én és 8-án valóságos népvándorlás lesz Máriakönynyére. Ajánlatos, hogy helyéről mindenki idejében gondoskodjék, mert a rendezőség csak így tudja biztosítani a közönség akadálytalan elhelyezését.

CORSO

**Szezonnyitó
előadások**

Szeptember 7-én,
Szeptember 8-án.

**Farkas Imre örökbecsű
filmje**

Az iglói diákok

A szépség és muzsika filmje
12 felvonásban

Burleszk Hiradó

Lakberendezés!

Háló — ebédlő —
szalon — konyha

BUTOR

csak úgy lehet jó és szép ha az Gyimesnél készül.

Jót, szépet, olcsón!

Kiváló tisztelettel
Gyimes János Fia
műasztalos és oltárépítő.
Váradi Érsek ut (Szegedi ut) 13.

Elegánsan butorozott szoba

magános urnak a Fő-téren **kiadó!**

Cím a kiadóban!

A szeptemberben kezdődő iskolai évre **EGY TANULÓT**

teljes ellátásra

JÓMÓDÚ IZRAELITA CSALÁD

elvéllalna.

Cím, a kiadóban!

Ejeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
sept. 2-től sept. 9-ig.

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

VIDÉKI FIATAL HÁZASPÁR

szőlőbeajálkozik

CIM A KIADÓBAN!

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FÍÓKJA**

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon

tatai tojásbrikettet,

kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Hindenburg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Rédey József belvárosi tejüzeme

Takarekpénztár utca 1. sz. — Fiók: Mátyás király tér 1. szám.

Nagy árleszállítás.

Garantált habtejszín kg. 1 50 P	Prima sajt kg. — — 1 60 P
Szintenyészettel készült legfinomabb teavaj kg. 2 80 P	Tehén turó kg. — — 36 f.
Főlőzött tej házhoz szál ltvá — — — 00 3 f.	Savó literje — — — 1 f.

Saját termelésű tűzifa:

2 éves
vágásu
1^a száraz

akác hasábfát
kőris „
tőgy „
szil „
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lány „
apritott akácfát
apritott tőgy és szilfát

a legokosabb napi árban házhoz szállítunk.

Eladás nagyban és kinyben.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon : **BAJA** Telefon :
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.
árai:

1 drb. kis gyümölcs kosár —12	1 drb. nagy gazdasági kosár (50 kg.-os) 1'20
1 drb. közép „ —50	1 pár vászoncipő gumitalppal (26-37-ig) 1'50
1 drb. közép gyümölcs kosár (25 kg.-os) —70	1 drb. seprű II es —45
	1 „ „ III-as —56

2 éves szurkosnyár fűz hasáb akác „ szil „ kőris „ és gömb vegyes aprított kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt koksz, tojás szén, dió szén és budapesti gázgyári kokszot

raktárról a legokosabb napi árban azonnal szállít

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Fizessen elő a BAJA-BÁCSKÁRA.

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás		Hová?
		óra perc		
7 09	Gara	4 40		Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19		Gara
7 32	Hercegszántó	5 20		Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31		Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15		Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 35		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50		Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombovár	14 21		Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25		Hercegszántó
18 03	Gara	14 29		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48		Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55		Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 50		Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	22 00		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	22 01		Bátaszék, Ujdombovár, Budapest